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Pregunta 3

e Enunciado

-

El centro de salud de la vereda El Oratorio es atendido por el hospital San Juan de Dios, que envia un
equipo de especialistas cada fin de semana para atender las necesidades de la comunidad.
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Usted esta elaborando el presupuesto del afio 2013, para el cual le han pedido la maxima racionalizacidn
de recursos, pero también un adecuado servicio. Para dar cumplimiento a estas directrices debe definir el
namero de especialistas que se contrataran durante el afio 2013.

a Afo Odontologia Pediatria N
2009 31 60
2010 42 87
2011 50 90
2012 99 120
Crecimiento promedio ultimos 4 afios 50,84 % 27,26 %
L Promedio 4 afios 56 89 )

Tabla: Promedio mensual de atencién de pacientes en la vereda “El oratorio por tipo de consulta”.

Teniendo en cuenta la tabla, las necesidades de la region, la adecuada prestacion del servicio y|la

racionalizacion de recursos, para la proyeccion del afio 2013, usted recomienda basarse en
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Dentro de la tercera afirmacion “Ejecutar y Gestionar un proyecto”, los estudiantgs
deben ubicarse en situaciones practicas con informacion concreta de proyectos
marcha que como el ejercicio planteado en esta pregunta, se requiere acudir a datds
estadisticos que permitan la proyeccion de cifras y muy probablemente realizar
ajustes a los datos iniciales del proyecto en sus etapas de formulacion y evaluacian.
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Para esta pregunta, la planeacion de los recursos requeridos debe basarse en|la
informacion real con la que se cuenta: la tendencia de crecimiento y la base de esfe

(el afio inmediatamente anterior).
\ J

e Opciones de respuesta

. _ I
B. el promedio de los ultimos 4 afios.
C. el crecimiento del ultimo afo.
D. las cifras de 2012.
J

Respuesta correcta: A |

La opcion correcta es A, las cifras del 2012 y el crecimiento promedio, ya que parte de
una base (informacion del afio inmediatamente anterior), y el promedio de crecimiento
de los ultimos afios, sobre los cuales se tiene informacion.

Esta combinacion permite hacer la mejor proyeccion de las opciones presentadas.
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Opciones de respuesta no validas I

B La opcién B es incorrecta, ya que el promedio de los ultimos 4 afios no tiene en cuenta que :Ia
atencion de pacientes viene en crecimiento, y al realizarse este calculo, el resultado seria inferior al
altimo afio. :
La opcion C es incorrecta, ya que el crecimiento del dltimo afio, toma en cuenta solamente bl

crecimiento del ultimo afio, siendo esta una situacién que podria deberse a eventos extraordlnarlos

E La opcién D es incorrecta, ya que en las cifras de 2012 se desconoce que existe una tendenC|alde
crecimiento en cada uno de los afios en que se ha llevado a cabo la actividad.
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SUGERENCIAS:
Para desarrollar la habilidad que evalla esta pregunta, el estudiante debera utilizar |

l6gica de negocios adquirida a lo largo de su carrera, ademas de los diferentes
conocimientos en temas relacionados con: estadisticas, evaluacion de resultados, anal
porcentuales, crecimientos, decrecimientos, elaboracion de informes, elaboracion
andlisis de gréficas.
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